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PILOTNO IZOBRAŽEVANJE USPEŠNO ZAKLJUČENO
Projekt GUARD je dosegel pomemben mejnik – uspešen zaključek pilotnega
izobraževanja za zaščitnike varnega športnega okolja (angl. Safeguarding
officers) za otroke v vseh sedmih partnerskih državah.

Vsak modul je zbral več kot 140 udeležencev iz sedmih 
različnih držav, kar potrjuje veliko potrebo po 
strukturiranem pristopu k zaščiti otrok v športu. 

Skupno število udeležencev je preseglo pričakovanja, 
kar kaže na veliko zanimanje in vključenost športnega 
sektorja.

Projekt GUARD je namenjen izboljšanju zaščite otrok v športu z razvojem
smernic, izobraževanj in orodij za podporo varnemu okolju v športnih
organizacijah.
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MEDNARODNI MODUL V ZAGREBU

Eden ključnih poudarkov programa je
bil mednarodni modul 2, ki je potekal v
Zagrebu in združil skoraj vse
udeležence iz partnerskih držav.

Srečanje je omogočilo izmenjavo
znanja, krepitev sodelovanja ter
mreženje strokovnjakov na področju
zaščite otrok.

Prva generacija usposobljenih predstavlja trdno osnovo za ustvarjanje
varnejših športnih okolij za otroke po vsej Evropi.

MOČNA UDELEŽBA IN UČINEK



HVALA PRVI GENERACIJI
Zahvaljujemo se vsem udeležencem, ki so sodelovali v pilotnem usposabljanju in
pomembno prispevali h krepitvi zaščite otrok v športu. 

Ne le da prispevate k zaščiti otrok v športu, temveč pomagate tudi spreminjati
športno kulturo za prihodnje generacije.

Med februarjem in aprilom 2026 so bile v vseh partnerskih državah uspešno
izvedene nacionalne delavnice (modul 3). 

Delavnice so bile osredotočene na praktično uporabo znanj in opolnomočenje
udeležencev za izvajanje zaščitnih ukrepov v njihovih organizacijah.

NACIONALNE DELAVNICE IZVEDENE

KAJ SLEDI?KAJ SLEDI?
Projektni partnerji nameravajo nadaljevati z izvajanjem izobraževanj

o zaščiti otrok kot del svojih rednih letnih aktivnosti.



Zaključna konferenca projekta GUARD bo potekala
konec novembra 2026 v Zagrebu.

Udeležba bo mogoča tako v živo kot preko spleta.
Več informacij bo kmalu na voljo.
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Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev)
in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za
izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.

VEČ INFORMACIJ JE NA VOLJO NA:

SPLETNA STRAN DRUŽBENA OMREŽJA

https://www.project-guard.eu/
https://x.com/Guard_EUproject
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